ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Суббота, 26 апреля

1997 год

Nº 46 (15309)

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Накануне •

ЕКАТЕРИНБУРГ. Эдуард Россель направил архиепископу Екатеринбургскому и Верхотурскому Никону приветствие по случаю святого праздника Пасхи, сообщил пресс-секретарь губернатора. В лице архиепископа Э. Россель поздравил всех православных области и пожелал им здоровья, благополучия, счастья и мира. Губернатор поблагодарил владыку за честное исполнение архипастырского долга, что способствует духовному возрождению Среднего Урала.

Ждем

ЕКАТЕРИНБУРГ. В преддверии Пасхи по распоряжению епископа Екатеринбургского и Верхотурского Никона игумен верхотурского Свято-Николаевского монастыря Тихон передал храму Святого Пантелеймона часть мощей великомученика и целителя Пантелеймона, сообщили в екатеринбургской епархии.

Храм, расположенный на территории областной психиатрической больницы, приготовил для больных традиционные подарки. Детская воскресная школа, занятия в которой ведут священник Евгений и матушка Ольга, поставила для взрослых верующих спектакль, премьера которого состоится 27 апреля в ДК птицефабрики. Там же пройдет праздничная служба. По словам священника Евгения, служители храма стремятся сделать так, чтобы как можно больше верующих порадовались Светлому Христову воскресению: планируется поздравить служащих военной части в поселке Кольцово, навестить пациентов детского социально-педагогического центра в районе ЖБИ Екатеринбурга, военный госпиталь. Служители храма подготовили к празднику большую икону Всех Святых, состоящую из 250 малых икон.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Самоуправление

Власть должна быть на уровне. **CBOEM**

ЕКАТЕРИНБУРГ. 25 апреля Эдуард Россель выступил на областной научно-практической конференции «Государственная власть и местное самоуправление: проблемы и пути взаимодействия», сообщил пресс-секретарь губернатора.

Свердловская область ока- предстоит урегулировать залась пионером в станов- отношения между обласлении местного самоуправ- тными и местными властяления. На Среднем Урале создана необходимая для этого правовая база. Ее основу составляют такие важнейшие нормативные акты, как областные законы о выборах органов местного самоуправления, о референдуме, о порядке регистрашии уставов муниципальных образований, о муниципальной службе. Э. Россель уделил внимание проблеме разграничения полномочий и ответственности между разными уровнями власти. По словам Э. Росселя, эта проблема между федеральными и областными властями в основном решена благодаря заключению договора в ян-

Э. Россель отметил, что варе 1996 года. Теперь ми.

> области, заявил Э. Россель, разработана собственная концепция этих взаимоотношений. Она состоит в том, что наделение муниципальных образований государственными полномочиями и создание территориальных органов государственной власти лолжны не исключать, а органически дополнять друг друга. Губернатор подробно остановился на создании в области шести управленческих округов, что способствует эффективному взаимодействию всех уровней

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Почин

кино в подарок

Уральское региональное движение «Наш дом — наш город» подготовило благотворительную акцию, посвященную Дню Победы. Восьмого мая в кинотеатрах города и области пройдут бесплатные показы кинофильмов для ветера-

Восемь кинотеатров Екатеринбурга (около 3 тысяч мест) и 15 зрительных залов в городах области уже оплачены и готовы распахнуть двери перед пожилыми ураль-

В кинотеатрах «Заря» и «Салют» в 14 часов будет показан фильм «Французский вальс» — мелодрама, история романтической любви французского партизана и русской девушки, режиссер С. Микоэлян:

В кинотеатре «Искра» в 14 часов — фильм «Зимородок», в «Южном» — «Белорусский вокзал».

В кинотеатре «Буревестник» в 14 часов — фильм по сценарию К. Симонова «20 дней без войны» с Ю. Никулиным в

В Октябрьском районе в ДК птицефабрики в 15.30 ветераны смогут посмотреть фильм «Журавушка», в «Мире» - фильм «Два Федора», где свою первую большую роль играет В. Шукшин. В кинотеатре «Урал» в 15 часов фильм, снятый по повести Б. Полевого «Повесть о настоя-

Δ ата

их сплотила ЧЕРНОБЫЛЬСКАЯ ТРАГЕД

ЕКАТЕРИНБУРГ. Деньги на цветы и свечи собрали участники ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции, чтобы 26 апреля почтить память жертв катастрофы, унесшей тысячи жизней.

Главы районных организаций екатеринбургского союза «Чернобыль» Екатеринбурга 24 апреля, в преддверии печальной даты, провели совещание. Отмечалось, что после февральской голодовки, которую уральские ликвидаторы держали шесть дней, чуть легче стало с лекарствами, перестали задерживать выплату пособий за ущерб здоровью. Но по-прежнему остался нерешенным вопрос о предоставлении квартир.

Поэтому, считают члены союза, голодовка может быть возобновлена. Но это мера вынужденная, так как предыдущая акция протеста сильно повредила здоровью ликвидаторов.

Чернобыльская беда сплотила многих ликвидаторов, как братьев. Плотники Вячеслав Гончаров и Валиахмед Ярмиев, которые вместе вызвались ехать добровольцами на ЧАЭС, стали настоящими друзьями. Предприятие, на котором они работали, се-

обществом, а новые руководители в помощи ликвидаторам отказывают: «Вы же ездили на заработки», отвечают им. Многие, как, например, Василий Рязанцев, призывались в Чернобыль через военкомат. Машина с милиционерами пришла за ним ночью, приказали одеваться и ехать на сборы. О месте назначения узнал уже по дороге в Чернобыль. Ликвидаторы считают: случись, не дай Бог, подобная беда снова, добровольцев бы сейчас не

EAH

В СВЯЗИ С ТЕРАКТОМ В АРМАВИРЕ СО-ТРУДНИКИ ГУВД ОБЛАСТИ ПОВЫСИЛИ БДИ-**ТЕЛЬНОСТЬ**

КОММУНИСТЫ ПОДАЛИ ЗАЯВКИ В МЭРИЮ ЕКАТЕРИНБУРГА НА ПРОВЕДЕНИЕ ШЕСТВИЯ И МИТИНГА 1 МАЯ

АСБЕСТЕ РАЗМЕСТИЛАСЬ ШТАБ-КВАРТИРА ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОР-ГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ ВОЕННОЙ РАЗВЕДКИ

24 АПРЕЛЯ ПРИОБРЕТЕН ОСТАТОК ГОСПА-КЕТА АКЦИЙ АО «УРАЛМАШ»

ПОЧТИ КАЖДЫЙ ИЗ ПЯТИ ТЫСЯЧ ЛИКВИ-ЛАТОРОВ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ КУРС ЛЕЧЕНИЯ В УРАЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РАДИАЦИОННОЙ МЕДИ-

ОДНОГО МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ, ВЫДЕЛЕН-НОГО ПРЕЗИДЕНТОМ РФ Б. ЕЛЬЦИНЫМ ДЛЯ СЕЛА БУТКА, НЕ ХВАТИТ, ЧТОБЫ ЗАЛАТАТЬ ДЫРЫ В БЮДЖЕТЕ

ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПРИЗНАЛИ НЕДОСТАТОЧНЫМ ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА ОБ АДРЕСНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В 1996

Дети ждут помоши

КРАСНОТУРЬИНСК. Кампания по спасению второклассника Семена Касьянова проводится в Краснотурьинске.

Когда учителя школы № 23 узнали, что у мальчика выявлено онкологическое заболевание, начался срочный сбор денег. В общую копилку внесли сбережения родители одноклассников Сени, педагоги, все сочувствующие чужой беде горожане. Таким образом удалось собрать средства на начальный курс химиотерапии. Но на полное лечение денег не хватает. 5 мая краснотурьинский театр актера и куклы даст два благотворительных концерта. Весь сбор предназначается для лечения Семена Кась-

ЕВРОПЕЙСКО-**АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ**

дом детства временно исполняющий обязанности директора этого учреждения Николай Ильин. Областная и городская прокуратура выявили там многочисленные случаи ущемления прав несовершеннолетних.

Прежний директор уволен за халатное отношение к работе. Городские власти попросили навести порядок в доме детства Н. Ильина, являющегося директором школы поселка Дачный. Глазам нового руководителя предстала картина полной разрухи — сломанная мебель, затопленные нечистотами унитазы, поврежденный кабель. Выяснилось, что детдомовцы целый год не видели фруктов, практически не едят мяса, творога и овощей. Кормят ребят преимущественно кашей и макаронами. Воспитателями в основном работают пенсионеры и молодежь со среднетехническим образованием. За режимом никто не следит, дети не спят до пяти часов утра.

В этом году пятеро ребят ударились в бега. Один побег закончился печально: зимой девочка-подросток убежала к знакомым, напилась и, выйдя на улицу, отморозила ноги. Ей пришлось ампутировать пальцы. Учреждение предназначено для детей с нормальным развитием, однако 40 процентов воспитанников — олигофрены. Недавно девочка-шизофреник перерезала себе вены. Потрясен Н. Ильин и тем, что дети страдают от удушья, особенно ночью: детский дом расположен неподалеку от Красноуральского медеплавильного комбината, известного своим вредным производством. Между тем, прошлым летом ни один из восьмидесяти ребят не выехал в лагерь или оздоровительный комплекс.

Булем злоровы?

просьбой.

 Моей родственнице срочно требуется редкое лекарство. Есть бесплатный рецепт, но родственница боится, что аптека сжульничает и заставит платить: простым смертным ведь не показывают список льготных медикаментов. Ты журналист, и тебе легче будет узнать.

цепта, я отправился в аптеку № 409 на улице Бардина.

Фармацевт долго проверяла печати и подписи, бегала в недра аптеки за консультациями, проверяла, имеется ли этот препарат в списке бесплатных лекарств. Наконец выдала его, но тут же, обрадованно просияв, забрала обратно:

— Видите? В рецепте указано «пятьдесят таблеток», а в пузырьке их шестьдесят. Так что доплачивайте.

Узнать правомерность этого требования, а также проверить, насколько тайным является список медикаментов, отпускаемых по льготным рецептам, я отправился в городское апте-

- Теоретически мы можем опубликовать этот спи-

Взяв два одинаковых ре- сок, — ответили мне здесь. — Но в этом нет необходимости. Любой льготный рецепт тут же попадает в компьютер, где проходит тщательную обработку. Так что если пациенту отказывают в бесплатной выдаче лекарства по льготному рецепту, значит, что-то напутал лечащий врач. Аптека сжульничать не может. К тому же, предав огласке список льготных препаратов, мы можем вызвать недовольство вышестоящих инстанций и нездоровый ажиотаж среди покупателей — очень многие станут требовать у врачей бесплатный рецепт на лекарство, в котором на самом деле нет необходимости. А это уже самолечение. К тому же в этом случае мы нарушим права рекламодателей и произво-

 Должен ли я был приплачивать за «лишние» таблетки?

— Конечно! Но это тоже ошибка врача, выписавшего мало таблеток. Бывают случаи, когда по льготному рецепту выписывают груду препаратов, а использовать их все не могут. Вот и звонят к нам, спрашивают: «За сколько можно продать атропин, у меня его много осталось, он мне больше не нужен». А ведь атропин — сильнейший яд, без рецепта его принимать нельзя!

Что ж... Сатисфакцию я получил, друга успокоил. И все-таки... все-таки чем меньше тайн от народа, тем народ спокойней. Понятно, что все бесплатные рецепты оплачиваются аптекам через фонды медицинского страхования. Умом мы все это постигаем. А - страшно: государство-то по-прежнему царь и Бог. А воля Бога — неисповедима..

Евгений БОРИСОВ

ЕКАТЕРИНБУРГ. 24 апреля правоохранительные органы Екатеринбурга провели рейд по проверке овощебаз на улице Завокзальной. В районе железнодорожного вокзала проживает много выходцев из Азии и Закавказья. Те их них, кто занимается торговлей, хранят продукцию на расположенных здесь складах. Как сообщила пресс-служба ГУВД области, в результате проверки задержано 700 человек, все они доставлены в УВД города, где их засняли на видеопленку и взяли отпечатки пальцев. За нарушения паспортно-визового режима составлено 150 протоколов, выявлено 7 поддельных документов, у 70 человек их не оказалось вовсе. В ходе проверки задержан преступник, находящийся в федеральном розыске. На одной из овощебаз найдено 5 ящиков с бутылками, на этикетках которых значилось «этиловый спирт». На самом деле в емкостях находилось горючее импортное вещество, которое противопоказано даже для наружного применения. Наркотиков не нашли, хотя у оперативников были сведения, что они хранятся здесь. Собаки, специально подготовленные для поиска наркотических веществ, не смогли взять след из-за сильных отвлекающих запахов.

ЕКАТЕРИНБУРГ. Сотрудники ГУВД Свердловской области в эти дни особенно бдительно несут службу, сообщила пресс-служба областного ГУВД. В связи с террористическим актом в Армавире милиционеры обращают внимание на бесхозные сумки, пакеты, коробки, странные предметы и призывают граждан быть внимательными и осторожными. В постоянной боевой готовности находится инженерно-саперная группа ОМОН, готовая выехать по первому тревожному сигналу.

АСБЕСТ. Психически больной подросток из Асбеста убил свою четырнадцатилетнюю ровесницу. Труп девочки был обнаружен в лесной полосе за поселком Изумруд. Милиция быстро вышла на предполагаемого убийцу, который во всем сознался. Он объяснил, что поссорился с девочкой и поэтому убил ее. Отец мальчика сидит в тюрьме, мать тоже недавно осудили. Городские власти давно пытались устроить юношу в детский дом-интернат для инвалидов, но так и не довели это дело до конца.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

ΠΟΓΟΔΑ

градусов тепла.

27-28 апреля по области ожидается переменная облачность, местами кратковременные дожди.

Ветер северо-западный, 7 — 12 метров в

Температура воздуха ночью -1 - +4, Днем 27 апреля 7 — 12 градусов, 28 — 3— 8

Наш индекс 53800

Читайте во вторник:

Мы стоим на пороге эпидемии?

Энергетика

Энергетический кризис на Урале — явление столь же парадоксальное, как голод на Украине. Однако же угроза вполне реальна. В основном — из-за замкнутого круга проблем, проросших сквозь зыбкую почву реформ в начале 90-х годов: либерализация цен на энергоносители — неплатежи, задолженности энергетического сектора перед государством — неплатежи, отключение должников, повышение цен. Усугубил ситуацию и распад единого экономического пространства: устоявшиеся за десятилетия империи связи между энергетиками и потребителями в лице промышленных предприятий разрушились, разница валютных курсов в бывших союзных республиках еще более подлила масла в

новить рост монополий в нефтепереработке. Для предотвращения неплатежей в будущем поставщики энергии должны иметь право приостанавливать поставки неплательщикам, а предприятия энергетики, прежде чем отключать должников, должны выполнять свои собственные налоговые обязательства перед государством.

Свердловская область занимает второе место в России по потреблению природного газа. Шестьдесят два процента его «съедает» промышленность, и лишь четыре и 2,4 процента коммунально-бытовой сектор и население. Как сделать, чтобы неизбежное повышение цен не парализовало заводы, транспорт, сельское хозяйство? Причем сельское хозяйство особенно: там положение наиболее тревожное...

Мой собеседник - директор производственного предприятия по газификации сел и производству газового технологического оборудования «Агрогаз» Анатолий Васильевич Наумейко.

- С 1991 года, когда по указу Президента в составе «Уралтрансгаза» была создана наша структура, основателями «Агрогаза» руководили, можно так сказать, патриотические чувства: ведь мы все немного селяне, все мы от земли, от сохи, и поэтому «зубная боль» любого руководите-- обогреть, причем в прямом смысле, село, школы, садики...

На сегодняшний день уровень обеспечения природным газом сел составляет всего 17 процентов. Цифра убийственная - особенно при таком колоссальном количестве газопроводов, как у нас в области. Впечатление такое, что цивилизация кончается вместе с чертой города Екатеринбурга, дальше же — грязь, бездорожье, постоянные перебои с водоснабжением, нищие магазины и полуразрушенные деревни. Странно: недра, на которых стоит эта самая глубинка, полны запасов полезных ископаемых, которые при грамотном использовании превратили бы область в Эльдорадо. Недавно, например, под Красноуфимском обнаружены залежи нефти.

Может быть, мы просто тральных энергетических

Еще одна задача — оста- не с того конца беремся за энергетическую политику? И при использовании известных всему миру энергосберегающих технологий уральское село давно уже увеличило бы свои 28 процентов центрального отопления до сорока хотя бы, а позорные шесть процентов горячего водоснабжения до более пристойной

> выдержка из про-ГРАММЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ: «Основными целями настоя

сетей, а мы приходим на село и устанавливаем там миникотельную, местную систему газификации. Местный теплоцентр — это гораздо выгоднее, чем подключать отдаленное село к системе СУГРЭС — и терять при доставке тепла сорок процентов. Мы используем — с разрешения наших иностранных коллег — опыт Чехии и Германии, которые широко практикуют мобильные котельные, работающие на небольшие нагрузки, миниэлектростанции на газе и лучевые нагреватели. Но было бы слишком дорого только покупать у чехов оборудование, и мы заключили договоры с фирмами «Тэдом», «Рода», «Крейт»: они продают нам свои технологии, а мы — «Уралтрансгаз», НПО «Автоматика», Верхнесалдинский комбинат, завод «Ротор» и завод «Пневмостроймашина» — делаем детали, прокладываем пути, устанавливаем готовое оборугорячую воду через потребление газа. В этой модели применен чешский двигатель внутреннего сгорания, но генераторы будем делать мы сами. Жильцы городских домов тоже смогут ей воспользоваться, если квартировладельцы сложатся и купят такую установку для своего дома. Им придется платить только за газ и холодную воду, остальное мини-ТЭЦ даст. За два года этот проект вполне окупится.

- Что же мешает воплотить этот проект на практике?

Слабость законодательной базы. По идее, государство должно обязать энергокомитеты принимать энергию, вырабатываемую мини-ТЭЦ, учитывать ее. Пока такого закона, к сожалению, нет. Но на второй квартал текущего года планируется законопроект об обязательном приеме тепловой и электрической энергии из альне созрел, то ли у соответствующих инстанций денег

Деньги, к сожалению, мера определяющая. Нет средств у бюджета глохнет проект, разработанный екатеринбургскими экологами: перевести городской транспорт с бензина на газ. А ведь вскоре после того, как Алексей Воробьев отклонил этот проект, сославшись на его нереальность, приезжал на Урал Рэм Вяхирев и во всеуслышание заявил: транспорт на газ переводить нужно, и в ближайшем будущем это будет сделано. Где же правда?

- Автомобильные газонаполняющие компрессорные станции сейчас убыточны, потому что в городе осталось очень мало машин, работающих на газе, - сетует Анатолий Наумейко. — Необходимо, взгляд, просто силовым административным давлением, при поддержке эколо-

ТЭЦ В КАЖДОМ ДОМЕ? ПОЧЕМУ БЫ НЕТ!

повышение эффективности использования энергетических ресурсов, снижение потребления областью энергоресурсов всех видов без ущерба для населения и промышленных потребителей, в том числе внедрение в малых регионах источников получения энергоресурсов, не зависимых от централизованных источников, снижение финансовой нагрузки на областной бюджет за счет сокращения платежей за топливо, тепловую и электрическую энергию, улучшение экологической обстановки в области ... за счет уменьшения выбросов загрязняющих веществ, образующихся при сжигании топлива...»

В Программе перечислены основные направления энергосбережения: энергоучет путем введения повсеместно электросчетчиков, счетчиков тепла, воды, модернизация систем централизованного теплоснабжения, реконструкция отопительных систем, прирегулируемых менение электроприводов, модернизация котельных - и так далее, сухим языком профессионалов.

Прежде всего, - говорит Анатолий Васильевич Наумейко, - «Агрогаз» переходит к политике, которую можно назвать «работой под ключ»: ведь почти все новые стройки идут сегодня без установки цен-

...Пока коммунисты вещали с высоких трибун: «Экономика должна быть экономной» - западные энергетики думали, как очередные решения наших съездов претворить в их буржуйскую жизнь. Как заставить газ кухню обслуживать, воду согревать, свет давать. Как с наименьшими потерями для бюджета обеспечить малые населенные пункты своими источниками «удобств». Теперь это доброе веяние докатилось и до уральской глубинки, но пока только в проекте. «Уралтрансгаз», например, готов производить для села блочные газовые котельные, газовоздушные отопители, эксплуатация которых может сэкономить 400 процентов средств, прежде тратившихся предприятиями на электроэнергию, и существенно сократить вредные выбросы в атмосферу.

- Следующее новшест во, которое мы готовы внедрить на селе, - лучевые напродолжает греватели, Анатолий Наумейко. — По ним у нас с чешской фирмой «Тэдом» заключен франчизинговый договор: их технология, но наша конструкция и наши комплектующие. При использовании лучевых нагревателей в цехах тепло идет сверху вниз, не теряя коэффициента полезного

С этим же «Тэдом» заклювыпуску мини-ТЭЦ, вырабатывающих электроэнергию и

тернативных источников в существующие сети. «Агрогаз» при удачном

исходе дела будет продавать установки типа описанных мини-ТЭЦ непосредственному потребителю. На начальном этапе, понятно, мороки будет больше, чем прибыли, но, по словам Анатолия Васильевича, это единственный способ выбраться из долгов перед СУГ-РЭС. Понимают этот факт и «Пневмостроймашина», участвующая в производстве крышных котельных «Гут-100», получивших на западе за экологическую безвредность «Почетный знак голубого ангела», и НПО «Автоматика», и фирма «Крейт», внедряющая у нас на производстве контролер «Тэкон-10». Понимает это и государство, дающее в соответствии с программой энергосбережения многочисленные заказы гибнущим уральским заводам: селу, оказывается, нужны и домовые тепловые узлы на базе пластитеплообменников «Альфа-Лаваль», и блокбоксы из неопорбетона, легкие, комфортные вагончики, более похожие на мини-коттеджи, близкие по уровню теплопроводности к минеральным утеплителям. ЖБИ-1 готово использовать конструкции из неопорбетона в домогов, переводить транспорт на газ , если мы не хотим превратить город в дымовую трубу. «Уралтрансгаз» и «Уралвагонзавод» разрабатывают технологию сжижения метана, и если удастся приобрести достаточно специальных криогенных емкостей, газовые двигатели станут будущим транспорта.

В Нижнем Новгороде, на ГАЗе, это поняли гораздо раньше нас, создав «Газель», которая вытащила весь завод из провала и показала пример максимальной экономии энергоносителей — 15 литров на сто километров. Мы, однако, пойдем дальше: у нас готов проект установок и газораспределительных станций для села, для сельских автопарков. Но пока все держится на энтузиазме. Нужна серьезная программа финансирования, нужна заинтересованность властей свести к нулю уровень выбросов СО в городе.

Энергосбережение — это не прихоть ученых-экологов и не происки западных энергетиков, всучивающих нам свои технологии за большие деньги. Советского Союза нам никогда не вернуть, цены до уровня восьмидесятых годов не снизить, а отдавать последние деньги «Свердловэнерго», оставляя без зарплаты тысячи работников, - глупость. Может быть, прислушаемся к голосу «Агрогаза»

Евгений СУСОРОВ

Реликвии

ТЕЛЬ-АВИВ. Сильный пожар, который недавно случился в кафедральном соборе Св. Иоанна в североитальянском городе Турин, причинил этому уникальному памятнику итальянской архитектуры 18-го века колоссальный ущерб. Но весь христианский мир с облегчением вздохнул, когда стало известно, что удалось спасти знаменитую Туринскую Плащаницу, которая хранилась на алтаре собора в серебряной раке под колпаком из бронированного стекла. Эта одна из главных христианских святынь представляет собой льняной холст длиной 4,3 метра и шириной 1,3 метра, на котором четко проглядывается негативное изображение молодого мужчины с длинными волосами и с явными свидетельствами перенесенных истязаний. Подтверждением тому могут служить и довольно четко проступающие на Плащанице пятна крови на фоне отображений различных цветов и растений. Трагедия в Турине вновь привлекла внимание всего мира к этой реликвии, в которую, по преданию, было облачено тело Иисуса Христа после распятия на горе Голгофа в Иерусалиме. По заключению ученых и специалистов, отпечатки на холсте не являются ни рисунком, ни раскраской. Признается сходство мужской фигуры на Плащанице с изображениями Спасителя периода до 4 века н.э. На днях ботаник из Еврейского университета в Иерусалиме профессор Авиноам Денин, а также доктор Аллен Вангер и его супруга Мэри из американского университета в штате Северная Каролина сделали совместное открытие. В результате многолетних исследований ученым удалось идентифицировать 28 видов из нескольких сотен отпечатавшихся на Плащанице цветов и растений. Все установленные виды характерны для флоры Палестины, а почти 70 процентов из них и сегодня произрастают в окрестностях Иерусалима. Новое открытие, безусловно, подкрепляет веру христиан в то, что знаменитая реликвия, хранящаяся в Турине, имеет прямое отношение к Святой земле.

Наука

НЬЮ-ЙОРК. Постоянно совершенствуя роботы для использования их в специфических ситуациях, люди «научили» их «видеть» и «слышать». Теперь же роботы будут обладать еще и «обонянием». Созданный специалистами Университета Тафта «нос» способен различать несколько десятков запахов и пока сильно уступает в возможностях своему биологическому образцу, распознающему сотни отдельных запахов. «Мы проверили обоняние прибора на 40 различных веществах, каждое из которых имеет индивидуальный запах, в том числе на таком композиционно сложном, как одеколон, — сказал журналистам профессор Дэвид Уолт. — На 97 проц. ответы были точны». Сообщает же «нос» результаты проведенного им неконтактного анализа, выводя на компьютерный экран кольца, цветовые оттенки которых соответствуют тем или иным запахам. Робот, имеющий обоняние, сможет действовать в реальных ситуациях уже через три — пять лет. Его способности могут пригодиться во многих областях, например, в медицинской диагностике и в качестве экологического анализатора, в домах для выявления источника запаха опасного для человека вещества и в полицейской деятельности.

НЬЮ-ЙОРК. Исследование, завершенное двумя американскими учеными, способно, как считают эксперты, поставить под сомнение верность некоторых аспектов теории относительности. Профессоры Борхе Нодланд из Рочестерского университета и Джон Ролстон из Канзасского университета проанализировали характеристики радиоволн, исходящих из примерно 160 галактик, удаленных от Земли на расстояние от 100 млн. до 1 млрд. световых лет. Результатом изыскания стало открытие того, что траектория перемещения радиоизлучений через Вселенную имеет спиралеобразную форму с гигантскими витками. Такое ранее не известное их свойство стало очевидным, когда ученые внесли в компьютерную модель поправки с учетом факторов, воздействующих на распространение радиоволн. Причем поляризация волн становится тем более интенсивной, чем ближе они проходят от воображаемой линии, пролегающей от созвездия Секстант через Землю к созвездию Орла. «Согласно полученным данным, — сказал журналистам Ролстон, — у Вселенной есть какая-то загадочная ось, своего рода космологическая Северная звезда, ориентирующая Вселенную». По словам Филипа Скюи, представителя Американского физического общества, «интенсификация поляризации может означать, что радиоволны оказываются под влиянием неведомой угловой силы, как будто у Вселенной есть ось. Если это явление подтвердится, то это бросит вызов некоторым важным концепциям в области физики. Кроме того, полученные двумя учеными данные могут поставить под сомнение и такие составляющие теории относительности, как то, что во всей Вселенной действуют одни и те же законы распределения вещества и что скорость света всегда постоянна. Впрочем, предупредил представитель Американского физического общества, Ролстону и Нодланду будет очень трудно доказать правильность своих выводов: «Теория относительности настолько священна, что им придется представить такие обоснования своей гипотезы, которые не связаны с данной теорией».

С помощью специальных фильтров на телескопе, как сообщили газете «Бостон глоб» астрономы из общества имени Исаака Ньютона, удалось увидеть газообразный натрий, который образует третий хвост кометы Хейла-Боппа. Ранее считалось, что у таких космических тел есть два шлейфа; один — плазменный, второй — пылевой. Узкий натриевый хвост располагается левее плазменного и пылевого, причем в отличие от них не расширяется по мере удаления от ядра космического тела. «Это самое удивительное открытие, которое нам подарила комета, — заявил Брайан Марсден, руководитель Международного центра открытий астрономического союза.

ПО СООБЩЕНИЯМ ТАСС

«ЗЕЛЕНАЯ СОЮЗ ЖУРНАЛИСТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБ-ЛАСТИ, ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ УрГУ, ГАЗЕТА «НА СМЕНУІ» ПРОВОДЯТ ТРАДИЦИОННЫЙ КОН-КУРС НАЧИНАЮЩИХ

ЖУРНАЛИСТОВ. Все эти серьезные инстанции вновь взмахнули «Зеленой веткой» на стартовой площадке, где толпятся сотни будущих абитуриентов журфака УрГУ. Творческий конкурс — главный экзамен для всех, кто решил здесь учиться. В прошлом году его не сдавали только трое. Они «автоматом» получили свои «пятерки»

просто оттого, что

победили в «Зеленой

ветке». Попробуй и ты, юный читатель, свои силы. Конкурс для абитуры журфака уже идет. Темы нынче такие:

В Серая жизнь не

для нас ВМОД — В В Фэномен

Я люблю, а зна-

«Насменки»!

В Продано!

 «Хомо уникум» человек особенный Пиши в редакцию

Свои и чужие

Милиция: от А до Я

ЭКСПЕРТЫ ГАРАНТИРУЮТ: ПРЕСТУПНИК БУДЕТ ИЗОБЛИЧЕН

При раскрытии и расследовании преступлений возникает необходимость использования специальных познаний в области науки, техники, искусства и ремесла, что по действующему уголовно-процессуальному законодательству осуществляется в рамках проведения различного рода судебных экспертиз. Экспертные подразделения имеются в структуре многих министерств и ведомств, среди которых ведущими являются экспертные учреждения Министерства юстиции и экспертные подразделения Министерства внутренних дел.

В ходе становления и развития органов внутренних дел России многократные преобразования претерпела и экспертно-криминалистическая служба. Ее история ведется с 1 марта 1919 года, когда при Центророзыске РСФСР начал работу кабинет судебной экспертизы.

По мере укрепления экспертно-криминалистической службы страны развивались и экспертные подразделения органов внутренних дел Свердловской области. В 1924 году при уголовном розыске Свердловского окружного административного отдела было создано регистрационно-дактилоскопическое бюро в составе 4 сотрудников. В 1927 году бюро реорганизовано в кабинет научно-технической экспертизы.

В настоящее время экспертные подразделения имеются почти во всех отделах и управлениях внутренних дел городов и районов области, а экспертно-криминалистическое управление ГУВД Свердловской области по численности и объему выполняемых работ занимает одно из ведущих мест в России. Отделы спеисследований ЭКУ ГУВД являются базовыми межрегиональными отделами, обслуживающими Уральский экономический Эксперты органов внут-

ренних дел проводят экспертизы по уголовным делам и делам об административных правонарушениях, выполняют исследования по заданиям оперативных подразделений. Криминалисты участвуют в следственных действиях в качестве специалистов. При проведении осмотров мест происшест-

вий они используют различные технические средства и методы, позволяющие в объеме обнаруполном жить, зафиксировать и изъять следы и другие вещественные доказательства. После чего проводят их предварительный анализ с целью получения розыскной информации о преступниках, механизме совершения преступления. Так, например, изучив на месте происшествия следы орудий взлома, эксперт может установить факт инсцени-

тяжкого. Кроме того, сотрудники экспертных подразделений формируют и ведут криминалистические учеты, картотеки и коллекции, совместно с другими службами милиции обеспечивают их эффективное использование. Например, сотрудниками

ровки преступления с целью

сокрытия другого, более

региональной пулегильзотеки в 1996 году было установлено, что при совершении серии тяжких преступлений (в основном убийств) использовалось одно и то же оружие, а впоследствии этот пистолет был изъят при задержании членов банды братьев Коротковых.

Первичным и основным звеном экспертно-криминалистической службы области являются подразделения горрайорганов внутренних дел. Здесь, как правило, выполняются традиционные криминалистические спертизы и исследования: дактилоскопические, трасологические, холодного орупочерковедческие, технического исследования документов.

В ЭКУ ГУВД Свердловской области, кроме традиционных криминалистических, имеются лаборатории по специальным видам исследований: физико-химическая, автотехническая, пожарно-техническая, биологическая, пищевая. Они оснащены современными средствами инструментального анализа веществ, материалов и изделий.

В последние годы в ЭКУ ГУВД созданы фоноскопическая и взрывотехническая лаборатории, межрайонное отделение по исследованию наркотиков и сильнодействующих веществ.

Для обеспечения работы по установлению личности неопознанных трупов сформирована группа медиков-криминалистов. Для обеспечения подразделений по борьбе с преступностью в сфере экономики создан межрайонный отдел

бухгалтерских экспертиз. Есть множество примеров успешного использования данных естественных наук при проведении эк-

строении, но пока мало за-

казов — то ли интерес еще

спертных исследований. марте-апреле 1997 года в г. Екатеринбурге появилось лекарственное средство китайского производства «Amfepramoni Hydrochloridi 25 mg», которое распространяется под видом средства от похудания. Проведенным химическим исследованием установлено, что данные таблетки содержат психотропное вещество фупранон (амфепранон). А незаконное приобретение, хранение, перевозка, пересылка или сбыт данного вещества является преступным и подпадает под действие ст. 228 УК РФ.

По делу об убийстве, совершенном в г. Асбесте, был задержан гр. Н., у которого на брюках было установлено наличие крови человека. При проведении биологической экспертизы с использованием нового метода изоэлектрофокусирования белка было установлено, что кровь на брюках не его самого, как он утверждал ранее, а по своим характеристикам совпадает с кровью потерпев-

В другом случае, при заявлении о вымогательстве денег, в качестве вещественного доказательства потерпевший предоставил аудиозапись разговора, якобы состоявшегося при требовании денег. Проведенной фоноскопической экспертизой было установлено, что фраза с требованием взятки была дописана

на кассету с записью простого разговора. Таким образом факт вымогательства был исключен, а «потерпевшему» было предъявлено обвинение в клевете.

Несмотря на экономичес-

кие трудности, техническая

и методическая база экспертно-криминалистических подразделений, хотя и медленно, но совершенствуется. Лаборатории компьютеризируются, внедряются автоматизированные информационно-поисковые системы, развивается математическое обеспечение обработки и анализа данных экспертных исследований. В 1992 году по инициативе экспертов администрация г. Нижнего Тагила изыскала средства для приобретения и последующего расширения автоматизированной дактилоскопической информационной системы «ПАПИЛОН». С ее использованием раскрыто большое количество различных преступлений.

В условиях формирования правового государства резко возрастает значение экспертной службы, призванной профессионально применять достижения научно-технического прогресса для обеспечения объективной доказательной базы раскрытия и расследования преступлений, укрепления гарантий законных интересов и прав граж-

ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГУВД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ Тел.: 58-85-32 Глоток света -

Я ЛЮБЛЮ, А ЗНАЧИТ, Я ЖИВУ!

Вышедшая на российские экраны в начале 1997 года новая комедия (или, разрешу себе свольничать в определении жанра, сентиментальная комедия) Эльдара Рязанова «Привет, дурален!» сразу покорила сердца любителей отечественного кино.

Посмотреть удалось пока еще немногим. Причинами тому послужили ограниченный кинопоказ (как известно, наши кинотеатры давно уже специализируются на демонстрации худших образцов мордобойно-сексуального «творчества»), а также небольшой первый тираж видеоверсии. Между тем, если поискать, найти кассету в продаже можно. А я думаю, что и нужно: фильм великолепен. Чего стоит только актерский состав: О. Волкова, В. Полунин, Т. Друбич, Т. Догилева, А. Ширвиндт, А. Булдаков. О качестве режиссуры и сценария Эльдара Рязанова говорить, на мой взгляд, вообше излишне — они выше всяких похвал Фильм - о любви. Любви двух людей Ксении Засыпкиной и Юрия Каблукова. Оба они имеют высшее образование, оба интеллигентны, я

бы лаже сказал. - арис-

тократичны, но волею су-

деб и рыночных отноше-

ний она торгует с лотка

порновампирными книж-

ками, он - моет загажен-

ные голубями памятники.

И вот они встречаются -

герой-неудачник и безна-

дежно больная, слепнущая

История любви показывалась в творчестве тысячекратно, как говорил один известный классик: на любви построен сюжет каждого произведения. Рязанов рассказал нам ее еще раз. Рассказал про любовь в контексте сегодняшних наших проблем: безработицы, политической спекуляции, преступности. Но все эти проблемы — ерунда, ведь любовь - главное жизненное начало, все остальное - прехоляше. Любовь к женшине, любовь к окружающим тебя людям — это любовь к_жизни, это - счастье. «Привет, дуралеи!» — фильм о любви, воплотившей в себе свой высший смысл и гармонию: богатырскую силу плоти (в данном случае головы героя), одним броском пробивающей непреодолимое препятствие (в на-

шем случае — толстую

USD(доллар США)

DM(нем. марка)

GBP(англ.фунт)

FRF(франц.франк)

СНГ(швейц.франк)

ITL(100 итал.лир)

КZТ (Каз.тенге)

дата

17.04

18.04

21.04 22.04

23.04

24.04

картину кирпичную кладку) и полное единение душ, без проводящее проблем влюбленных сквозь стены,

аки духов бесплотных. Показательно, что среди героев Рязанова (и в «Привет, дуралеи!» - последнем его фильме, как и в «Берегись автомобиля» одном из первых) нет ни одного по-настоящему злого человека. Даже злодеи, если присмотреться, люди, в общем-то, неплохие. А может, так и есть? Может, и действительно в глубине души каждого чемовека есть что-то доброе, светлое? А мы просто этого не знаем, потому так злы и жестоки к окружаюшим. Один иностранец, про-

езжавший по России, мет-

ко заметил: главные наши беды — дураки и дороги. Ну, дураков хватало всегда и везде, а дороги... Найти правильную, действительно нужную, сейчас особенно сложно. Но вот эти «дуралеи», кажется, нашли... Или дуралеи всетаки не они? Нынче даже в глухих деревеньках рядом с традиционным самогонным аппаратом прочно угнездился еще один «хитрый» агрегат — видеомагнитофон. И оба исправно гонят усладу тела и души. Качество продукта перегонки впрямую зависит от вкусов выпивающих и смотрящих. И если по вопросу напитков человек наш давно и успешно превозмог всю науку самогоноварения (а в городах -«ущучивания» метолы подделок), то в мощном волопале киновилеопродукции, обрушившемся на неподготовленные головы зрителя советских времен. и специалисту-то тяжко разобраться. Вот и скалят клыки вампиры, тарахтят автоматы, визжат голозалые красотки и горят «мерседесы» по всей ночной Руси великой. И какую работу «курочит» весь этот «кинематограф» в душах

«Привет, дуралеи» глоток света (как там в рекламе?) «из самого сердца» любви.

банков, филиалов и пунктов обмена валюты

КУРСЫ ОБМЕНА НАЛИЧНОЙ ВАЛЮТЫ В ЕКАТЕРИНБУРГСКИХ БАНКАХ. 25.04.97, 17.00

• условия рублевых и валютных вкладов

5758 (Технобанк).

3353 (ВУЗ-банк)

990 (УБРиР)

3895 (УБРиР)

5747

5747

5745

немецкая марка 3353,13

английский фунт стерлингов .. 9353,30

австралийский доллар 4458,42

австрийский шиллинг 476,38

10 бельгийских франков 1630,24

1 голландский гульден 2980,33

10 греческих драхм 211,28

датская крона 880,02

ирландский фунт...... 8919,14

исландская крона 81,16

10 испанских песет...... 398,94

100 итальянских лир 337,30

1 канадский доллар 4135,31

ИТОГИ ПОСЛЕДНИХ ТОРГОВ ПО \$ И DM

9240 (Уралпромстройбанк)

332 (Уралпромстройбанк)

50 (Уралтрансбанк)

человеческих, Бог весть!

Григорий ЛОМАКИН отдел экономики «нс!» «БАНКИНФОРМСЕРВИС»

текущие курсы обмена валют, котировки ОГСЗ

(с 10 до 18 часов) 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

• адреса, телефоны, режим работы екатеринбургских

Максимальный курс покупки (руб.) Минимальный курс продажи (руб.)

курс \$ ММВБ (руб./долл.) курс \$ УРВБ (руб./долл.) курс DM ММВБ (руб./DM)

Спорт

ВОЛЕЙБОЛ

Международная федерация волейбола определила шестерки лучших волейболисток и волейболистов мира минувшего сезона. В состав женской символической сборной включена нападающая екатеринбургской «Уралочки» и сборной России Евгения АРТАМОНОВА (на снимке № 3). Она же признана и лучшей волейболисткой Ев-

А мужская сборная России, которая готовится к стартующему в середине мая очередному турниру Мировой лиги, отправилась на сбор в Болгарию. В составе нашей сборной и четыре волейболиста из екатеринбургского «Изумруда» — Павел Иванов, Сергей Кукарцев, Игорь Шулепов, а также включенный в заявку вместо белгородца Романа Яковлева (у экс-украинца «Яка» не решены проблемы с гражданством) Александр Герасимов.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ

В Москве состоялись заключительные игры второго тура чемпионата России среди команд высшей лиги. Отлично выступили армейцы Екатеринбурга, выигравшие все пять матчей, в том числе и у главных конкурентов — армейцев Самары — 4:0. Таким образом, после двух туров (10 игр) СКА (Екатеринбург) и СКА (Самара) набрали по 28 очков (9 побед и 1 поражение), но у уральцев лучшая разность забитых и пропущенных мячей. Вторая команда из Екатеринбурга — «Звезда-Динамо» набрала 16 очков (3 победы и 7 поражений) и занимает четвертое место. В споре снайперов лидирует нападающий СКА (Екатеринбург) Юрий Сафонов, на счету которого 12 из 49 мячей армейцев в этом чемпионате.

БАСКЕТБОЛ

5773 (ВУЗ-банк)

3390 (УБРиР, Инкомбанк)

1030 (Уралвнешторгбанк)

77 (Уралтрансбанк)

3377

3365

3345.5

3381,99

9440 (Возрождение)

3959 (Возрождение)

350 (Инкомбанк)

10 португальских эскудо...... 334,77

1 сингапурский доллар 3988,36

10 турецких лир...... 0,43

финляндская марка 1115,65

французский франк 994,39

шведская крона...... 751,64

швейцарский франк 3927,69

ЭКЮ 6521,51

10 японских иен 456,26

100 белорусских рублей 16,35

казахстанский тенге 76,10

украинская гривна 3118,30

Как «НСІ» уже сообщала. 19 апреля в американском городе Орландо прошел традиционный матч юниорских сборных США и мира, одним из участников которого стал центровой из екатеринбургской команды СКА-«Урал» и молодежной сборной России Александр Башминов.

Кстати, партнеры по сборной мира избрали Башминова капитаном команды, а в игре, завершившейся со счетом 97:90 в пользу сборной США, уральский баскетболист принес своей команде 6 очков и сделал 7 подборов над щитами.

Вернувшись в Екатеринбург, Александр не преминул ответить на несколько эксклюзивных вопросов корреспондента «НС!».

— Александр, это ведь для вас второй подобный

- Действительно, впервые в Орландо я играл в прошлом году (вместе с другим лидером СКА-«Урала» Русланом Авлеевым. — Ю.О.). Но тогда я провел на площадке две минуты (и набрал всего одно очко. - Ю.О.). На сей раз наш тренер Алессандро Гамба выпускал меня хотя и не в стартовом составе, но гораздо чаще, играл я минут пятнадцать.

— Кажется, матч нынешнего года для вас может стать не последним?

- Совершенно верно, ведь по возрасту я и нынче был моложе других и, в принципе, имею право сыграть еще и на следующий год. Но многое, конечно, будет зависеть и от Гамбы, и от главного тренера ЦСКА и юниорской сборной России Станислава Еремина, который и рекомендует российских игроков в юниорскую сборную мира.

— В 96-м сборная мира обыграла хозяев поля -104:96, год спустя американцы взяли реванш. Поражение вашей команды объ-

- Трудно сказать... Начали мы неплохо и к середине первого тайма вели в счете больше десяти очков. Но затем американцы применили очень жесткий прессинг, да еще в дело вмешались их соотечественники — судьи. В общем, к концу первого тайма хозяева вырвались вперед и свое преимущество удержали. Хотя, безусловно, нельзя назвать эту победу случайной. Ведь все игроки американской сборной входят в число 25-ти сильнейших юниоров страны, а человек восемь из них наверняка уже в ближайшее время попадут на «драфт» в НБА.

— Ну вы-то туда пока не собираетесь. А что думаете делать, играть в СКА-«Урале»?

- Мне очень нравится екатеринбургская команда, но в ней я продолжу играть только в том случае, если вновь не попаду в состав ЦСКА. Ведь юридически я по-прежнему принадлежу московским армейцам и очень хочу играть именно за эту команду.

> Юрий ОВОДОВ Фото Андрея ПОРУБОВА



ФИЛАРМОНИЯ

Городской хор муз. общества Свердловской области. Худ. рук. В. Владимиров. Бортнянский, Глинка,

Авторский вечер композитора, засл. деятеля искусств России В. Бибергана (18.30)

«САЛЮТ» (51-47-44) Время бешеных псов. Эвита. Призрак и тьма.

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ Таланты и поклонники (18.00) 27.04 Аленький цветочек Бородин, Моцарт (17.00) (11.00)

СЕГОДНЯ

ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ Если очень захотеть (10.30, 14.30) 27.04

Ля бемоль



ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ представляет 14 мая в 19 часов

единственный концерт неповторимого короля пародии александра пескова

С УЧАСТИЕМ МУЖСКОГО БАЛЕТА. — в кассах ТЮЗа, Пассажа, супермаркетах «Кировский», «Мария». Справки по телефону: 53-33-65

Казино «КОСМОС»

ГК «КОСМОС», г. Москва

Казино «КОСМОС» приглашает вас провести несколько незабываемых дней в Москве.

БЕСПЛАТНОЕ

проживание в одной из лучших гостиниц Европы — гостинице «Космос».

БЕСПЛАТНОЕ

обслуживание в прекрасном ресторане и возможность выиграть

в одном из лучших казино г. Москвы

Ma Kgen Bac!

Справки и условия размещения в гостинице по телефону (095) 215-62-91 (круглосуточно)

Лицензия Б № 085782

ГОРОСКОП 28 апреля — 4 мая

ТКОЗЕРОГ не останется без покровительства

планет, которые гарантируют продолжение роста зарплаты для находящихся на госслужбе и поездку на стажировку за рубеж работникам совместных компаний. Юристов ожидает выгодное предложение и выигрыш громкого процесса.

Желающие могут открыть новое предприятие, но только на имя супруги или детей.

ТВОДОЛЕЙ получит известность благодаря своему новому музыкальному сочинению. А если Вы далеки от пюпитров с нотными партитурами, то займитесь съемками кино.

этой области Вас ожидает успех. Он должен скрасить неприятности на домашнем фронте, где ожидаются споры с родственниками и конфликты с детьми. Чаша сия не минует и молодоженов, у которых будет назревать первый конфликт.

РЫБЫ займутся поиском влиятельной персоны, которая поможет с бизнесом и с решением личных проблем. Вы будете приятно удивлены готовностью окружающих откликнуться

на просьбы о помощи. Неплохо пойдут дела у торговцев готовой одеждой и ювелирными изделиями. Ваше финансовое положение улучшится. Работающие по найму могут рискнуть и отправиться в зарубежное турне. Влюбленным придется изменить планы на уикэнд, что их сильно огорчит.

ОВНЫ получат значительную сумму от завершения делового проекта. Но не спешите радоваться. Заработанное уйдет на уплату долгов

и возвращение ссуды. Будьте настороже и опасайтесь появления у себя в доме грабителей. Планеты считают, что они могут нагрянуть, и тогда не оберетесь неприятностей. Готовьтесь к конфликтам с детьми, поведение которых станет вызывать беспо-

ТЕЛЬЦЫ окажутся в выигрыше от общения с полезными людьми. Ваша способность наладить с ними контакт поможет решить разные 🗖 проблемы. Госслужащим грозит задержка с повышением в должности. Отправляющиеся в деловое путешествие превысят лимит расходов, хотя поездка окажется успешной и продуктивной. Таковой так-

же станет рекламная кампания, с помощью которой

Вы желаете прославить свой бизнес. □ БЛИЗНЕЦЫ будут заняты короткими путешествиями, участием в общественных мероприятиях, работой с корреспонденцией и докумен-🗖 тами. Госслужащих на высоких постах ждет критика «снизу» и отсутствие наград «сверху». Звезды советуют Вам следить за своими поступками, которые будут неадекватно восприниматься окружающими.

Судя по всему, Вас ожидает, увы, нестабильная неделя, и к этому лучше готовиться заранее. РАКУ придется рисковать в бизнесе, выходить на новый неизведанный рынок со своим товаром. Планеты не против открытия Вами нового предприятия и расширения деловой деятельности. Хорошие дивиденды принесут в недалеком будущем инвестиции в недвижимость. В конце недели

возможны приятные знакомства с представителями противоположного пола. Гарантированы романтические приключения и неожиданные для Вас события. ЛЬВЫ вполне смогут насладиться жизнью, расслабиться, отдохнуть от дел в компании друзей или родственников. К Вашей персоне проявят интерес журналисты. Не исключено

приглашение выступить по телевидению. Артистическим натурам и художникам планеты обещают выгодные заказы и интересные предложения. Жизнь покажется Вам сплошным праздником, за которым, однако, не забывайте о собственном здоровье.

> **ДЕВА** поймет, что старый друг лучше новых двух. Благодаря давней дружбе Вы сможете решить разные проблемы, получить помощь и поддержку. На неделе ожидается множество

встреч с разными людьми, не все из которых настроены по отношению к Вам по-доброму. Не давайте выплескиваться эмоциям, что может привести к конфликтным ситуациям. ВЕСЫ окажутся в плену финансового интере-

са, который будет руководить Вашими поступками и приведет к успеху. Вы решите разпичные проблемы и в конце недели выполните обязательства в отношении партнеров. Предстоит заключение весьма выгодной сделки и много работы в

понедельник и вторник. Это несколько омрачит Ваши отношения с любимым человеком, для встреч с которым будет не хватать времени. СКОРПИОН заработает хорошие дивиденды

от успешно проведенной операции, укрепит финансовое положение, но расстроится от размолвки с родными. Неопределенность в отношениях с ними заставит Вас изменить манеру поведения, стать более внимательным и заботливым к ним. Возможна встреча с весьма влиятельной дамой, которая окажет помощь Вашему бизнесу и карьере. Успех будет сопутствовать занятиям поэзией, живописью и творческим исканиям.

СТРЕЛЕЦ проведет успешную операцию с поставкой товаров за границу. Однако сейчас не время начинать новый проект или расширять бизнес. Зато художники могут открыть персональную выставку своих творений и оказаться на

волне славы. Проблемы в семье поменяют к худшему настроение молодых. Отвести душу они смогут в обществе своих любимых, которые поддержат их в трудную минуту.

HAC BCTPEYEN PALYET BECHA АИВАЗОВ САША

в кассах

Театра эстрады, Пассажа, «Кировском», ТЕАТР ЭСТРАДЫ 18.00

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО КОМПАКТ-ДИСКА «Марии». Организатор: центр «Молодежь Культура Плюс». Тел.: 51-33-71.

YACTHLIE OBBABNEHUA «HC!»

За содержание объявлений редакция ответственности не несет

* Копировальные услуги (формат A4, A3). Дом печати (ул. Тургенева, 13), 13-й этаж, к. 210. Экспресс-метод И. Давыдовой — самоучитель англ. яз.

Установка ТВ-антенн на все каналы, НТВ+. Тел.: 480-

421, 488-103. * Перевозим грузы на ЗИЛ-130 с тентом. Тел.: 62-17-36, после 20.00.

Продаю за полцены эл.-муз. клавишный инстр. «Casio» (в упаковке, в отл. состоянии). Тел.: 23-86-01.

Продаю мет. гараж 3×6 без места. Тел.: 74-80-64, * Куплю детские прыгунки «Balla» (Италия), б/у. Тел.: 22-67-77 * Меняю бензиновый двигатель 8 кВт на двигатель мень-

шей мощности. Тел.: 41-73-80. * Ищу работу юриста, муж. 25 лет, в/о, гражд., хоз. право, арбитраж, ПК. Тел. посредника: 58-95-48 (в раб. время).
* Продаю мотоцикл «Восход». Тел.: 45-81-35, Лиде.

ЗАЙМА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, 25.04.97 Максимальный курс покупки, номинал 100.000 (500.000) Минимальный курс продажи, номинал 100.000 (500.000) № серии серия 105.560 (527.800) СКБ-банк 105.710 (528.550) СбербанкОрдж. 103.520 (517.600) СКБ-банк 102.170 (510.850) СКБ-банк 104.150 (520.750) СбербанкОрдж. 102.720 (513.600) СбербанкОрдж. серия серия 104.230 (521.150) СКБ-банк 105.200 (526.000) Уралсибсоцбанк

КОТИРОВКИ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО

Центральный банк Российской Федерации установил на 25.04.1997

следующие курсы иностранных валют к российскому рублю:

10 серия 110.400 (552.000) Уралсибсоцбанк 108.500 (542.500) СКБ-банк 11 серия 103.900 (519.500) Уралсибсоцбанк 105.640 (528.200) СКБ-банк 12 серия 13 серия 102.550 (512.750) СКБ-банк

Вероника ШАРЫГИНА



COMOB HUKONGER

Екатеринбурге.

янство, женщ

политика) давно

российскому

(Прим. ред. «КБ»)

Как-то Крупская Надежда После сильного дождя Щеткой чистила одежду Всенародного вождя. И помимо брызг от лужи, Что — понятные дела, Надя на пальто у мужа От помады след нашла.

Рассердившись не на шутку, Молвит Надя: — Это что?! Это Троцкий-проститутка Перепачкал мне пальто! Лез, Иуда, целоваться, А небрит, скребет ежом. Только Сталин, может статься, Разберется с ним ужо.

Вова! Дырки-то откуда? Ой, еще одна нашлась... — Это Фанька. Вот паскуда, эсеров нажралась И палить с нагана стала! Я был просто поражен! Но грузин чудесный Сталин Разобрался с ней ужо.

Вова! Кепка-то цела ли? – Где-то обронил в пути. Только мне товариш Сталин Обещал ее найти. Буду вновь тепло одетым! Одного я не пойму: Он сказал, что мне все это Скоро будет ни к чему...



Знаете, девушка Лена какая? Все мужики по ней страстно вздыхают. Только вздыхающим тем мужикам Девушка бьет по нахальным рукам. В поддых! Под ребра! Ногою им в пах! До изумленья! До мрака в глазах! Лупит по морде! Под зад их пинает! Вот она девушка Лена какая! Я восхищаюсь Еленой прекрасной Метров с пятнадцати. Ближе опасно.

Темной ночью, через чащу (Знать, имел проводника), Шел Чапаев к мирно спящим

Часовые тоже спали, Напустив слюней в кулак, И, конечно, проморгали, Как подкрался подлый враг.

И беспечным белякам.

Взрывы! Грохот! Крики! Стоны! Где Чапай? Да он уж тут! Беляки в одних кальсонах На Урал-реку бегут.

Им вослед грохочут взрывы, Улюлюканье и вой! Прыгают они с обрыва, Их спасенье — за рекой.

Но Чапаев тож не промах, Продолжает он стрелять! Белых в белых-то кальсонах Хорошо в ночи видать.

Неприглядная картина, И дела пловцов плохи. Вот уж белых половина Просит, бедная, ухи!

Ну а пули все свистели! Вот уж все пошли на дно. Лишь один полковник белый Не сдается все равно!

Анка лупит с пулемета!!! Но полковник все плывет, То ли жить ему охота, То ли пуля не берет.

Петька с пушкой подъезжает, Гри фугаса враз кладет; По полковнику стреляет! Ранил в руку! Тот плывет!!!

Еле-еле выгребает, Нет пути ему назад. Но и красных разбирает Прям охотничий азарт!

В лодку прыгает Чапаев, Матерится сгоряча. К беляку он подплывает, Рубит шашкою с плеча.

Все зазря! Невероятно! Аж раскрыл Чапаев рот! Все равно беляк проклятый По Урал-реке плывет.

Да! Явление такое Кого хочешь удивит. И махнул Чапай рукою: - Хрен с тобою, гад! Плыви!

Переплыл полковник реку. Так что, если по уму, Отнеслись как к человеку Всё же красные к нему.



РИС. В. БАЛАБАСА (МОСКВА

ЧУМАНОВ

Александр Николаевич живет и творит в г. Арамиль Недавно вышла книга его стихов «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МЫСЛИ». Хорошая книга в твердой черной обложке. (Прим. ред. «КБ»)

APMTE

Времени — три часа. Сна — ни в одном глазу. Пьяные голоса Как будильник в тазу.

Хоть бы чуть-чуть поспать. Утром полно забот. Мне подниматься в пять Как ложиться на дзот.

Жизнерадостный ор Прекратится к утру. Утром выйду во двор, Ежели не помру,

Бензопилу возьму, Дерну — и по газам!.. В общем, я никому Тоже поспать не дам.

ГАРМОНИЯ

Вот, помню, как сейчас, я шел навстречу съезду, Печатал звонкий шаг, а также звонкий стих. А некий человек, по всем приметам Бездарь, Совсем наоборот, не шел, а нагло дрых.

Причем, он нагло дрых отнюдь не на кровати -В канаве нагло дрых средь трудового дня. Я был ему — Поэт, а он мне был -

Читатель, И хвастался родством, порочащим меня.

И был он вообще — в противовес прогрессу. Хоть ты его убей — творил свой беспредел. И весь буржуйский мир с противным интересом Глядел не на меня, а на него глядел...

Свобода к нам пришла на шпильках, но без платья. А может быть, такой прозрачный матерьял... Чего нам с ним делить? Мы ж близнецы, мы братья! Я больше не пишу. А он и не читал.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Коллектив редакции Областной комитет РСМ Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

Редактор Т. ЛОМАКИНА

Время подписи в печать — 18.45

Рукописи не рецензируются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13, Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты

HA CMEHY

ПРИЕМНАЯ 51-28-61

ЗАМ. РЕДАКТОРА 58-92-47 OTBET. CEKPETAPL

51-10-66

Получилось так, Любезный Читатель, что в авторском коллективе «КБ» двенадцать человек, и каждый мнит себя писателем-юмористом, этаким Диккенсом, этаким Драйзером-Теодором В ПИСАТЕЛЕЙ и чуть ли не Оливером Твистом! Ну и вот, в который раз уже собрались эти «писатели» и решили сесть и написать по рассказу,и этими самыми рассказами нос друг другу утереть. Сели, начали... Но не прошло и четверти часа, как расшалились наши «писатели», стали рукописи друг у друга выхватывать, и со словами «Уя-уя! Ты еще немую сцену напиши! Еврипид!» стали безжалостно написанное пополнять и развивать... И ОПЯТЬ ЧЕПУХА ПОЛУЧИЛАСЬ.

Владимир Ильич вышел из квартиры Фофановой, картаво выругался, заразительно рассмеялся и хлопнул дверью. До начала вооруженного восстания оставалось один час и сорок минут.

Лихо, по-рабочему заломив парик на затылок, мастер конспирации, картаво насвистывая, заплетающейся походкой спустился по узенькой задней лестнице и вышел с черного хода, походя помочившись с крыльца. Октябрьский, по старому стилю, морозец неприятно пощипывал бритый подбородок. Неразношенная кожаная кепка поскрипывала и жала в висках.

И то сказать 4 голова-то большая. В шутку друзья частенько называли ее ленинской.

Ильич нашупал в кармане газовый пистолет, переложил кастет из внутреннего кармана в наружный и неспешно пошел по направлению к Смольному. Проходя по Литейному, увидел свет в знакомом окне. «Не спит, шалава, - весело подумал Владимир Ильич, — заглянуть, что ль? Впгочем, нет — сначала Геволюция, бабы потом».

Метров через триста Владимира Ильича остановил жандарм и попросил закурить. «Плохая пгимета», — подумал про себя Ильич, но закурить дал.

Жандарм оказался словоохотливый и, попыхивая дармовой папироской, принялся расписывать «случайному прохожему» бесчинства большевиков в казармах, поведение женщин-агитаторов на митингах и проч. и проч.

Ильич, который и сам хорошо знал своих соратников, стоял и картаво поддакивал.

Жандарм предложил зайти в околотошную, принять по чарке. Ильичу было холодно, он задумался. Вообще-то, Крупская попросила его прийти с Революции пораньше и трезвым. В конце концов он согласился и принял чуть-чуть у теплого уютного полицейского камелька.

До революции оставалось три четверти часа. Тихо потрескивали дрова в камине. В унисон с ними, да под «Смирновочку», потрескивал неторопливый политический спор.

За пятнадцать минут до Революции Ильич убедил-таки жандарма в ее исторической неизбежности. Они выпили за это, и

Когда выстрелила «Аврора», два немолодых человека мирно спали на кушетке полицейского управления и каждому снилось будущее...

В этот момент в помещение ввалилась толпа перевязанных пулеметными лентами матросов и солдат. Самый пьяный из них (по-видимому, командир) уставился на ничего не понимающего Ильича и рявкнул: «Шпик?!»

Ильич рванул на груди сорочку. На белой, поросшей рыжим волосом, груди мелькнула татуировка «Не забуду Шу-

шенское» - Ich bien Kaizer fruend!..

— Наш, наш!!! — толпа радостно оживилась. Откуда ни возьмись появились подвыпившие барышни, мигом заскочили на стол и принялись отплясывать «Варшавянку» на жандармской шинели.

Жандарм, все это время стоявший у стены с поднятыми руками и ожидая заслуженной пули в лоб, недоуменно опустил руки и пробормотал:

- Не может быть... Ленин?!.



ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: рекламы и объявлений 56-91-16 секретариат 56-17-50 56-91-12 56-91-15 51-38-75 бухгалтерия репорт. группа спортивный 51-39-09 компьютерный 58-96-11 56-91-30 культуры 56-91-23 фотокорреспондент

Газета зарегистрирована в Минпечати РФ. Рег. № 1419. Выходит 3 раза в неделю. во вторник, четверг, субботу. Типография ИПП «Уральский рабочий»: Екатеринбург, пр. Ленина, 49. Печать офсетная. Объем 1 п.л. Тираж 9884экз. Заказ № 4117

EAUTHMEUT